
Podzimní  termály 

2018 
Info č. 2 

Zdravím všechny vodomily i vodomilky. Za pár dní jedeme, tak pár 

bodových informací:    

 Program:  

hlavní náplní je koupání, relax a vegoš v teplé vodě, nebo u ní. Ale 

abychom se nerozpustili úplně, tak na odlehčení i něco poznání. Je 

to samozřejmě plán, který závisí na počasí a dalších okolnostech, 

proto ho tak prosím berte. Bodově nástin po dnech: 

Den první cestovně - poznávací  

-Sraz dopravních prostředků na seřadišti u sokolovny ve čtvrtek 22. 

11. 2018 (posádky se o nalodění domluví individuelně) v 7.57, 8.00 

vyrážíme směr východ, jasná je pauza v Brně na - OMV  po sjetí na 

D2 a svištíme k SR. Slovenské i maďarské dálniční poplatky 

koupíme společně (snad) – vykonám pokus on-line platby dopředu a 

třeba ušetříme nějakou minutu. (pošlete mi chlapci vaše RZ, ať 

mohu konat, Láďa už tak učinil) 

Platí, co bylo psáno v minulé info, tedy prohlídka Bratislavy, kterou 

začneme na Kamzíku, poté přesun k loďopívováru. Odjezd z Blavy 

vidím v 17 hod. Kudy tudy do Mederu uvidíme.  

 

Den druhý – koupací 

- v Sárváru jsme ještě nebyli, a s tím je třeba něco dělat. Proto tam 

vyrazíme a budeme se vodě věnovat celý den. Moc jiné kultury zde 

asi nenajdeme, ale nějaký hrad či zámek tam vidím. Kostel 

minimálně v počtu 12. 

 

Den třetí – koupavě - poznávací 

-Celý den v Mederu a pro zájemce návštěva Kollárova, zdejšího 

vodního mlýna a přilehlé midipidi ZOO. Otvíraj v 10 hod. Kdy 

vyrazíme, dohodneme na místě. 

 

 



 

Den čtvrtý – návratový 

-po ránu vyklidíme ubytko, popojedeme do Dunajské Stredy, kde 

hupnem do vody a okolo poledne vyrazíme k domovu, abychom do 

18.30 hod byli doma. Stejně jako loni. 

 

 

 

 

Doprava: dodávka se zajistit nepodařila, takže takto: 

varianta Krocan + 3x OA  

  
Krocan Karel Honza Láďa 

1 Hřebík Štolba K. Seidl J. Kohout 

2 
Marek Štolbová K. Seidlová H. Kohoutová 

3 Schreiber Štolbová B. Štolba Š. Štolba Pe. 

4 
Schreiberová Hřebíková I. Seidlová P. Štolbová Ha. 

5 Lomská 

 
    

6 
Hřebíková 

   7 
  

   8 
  

   9 
  

    

- Naskládali bychom se asi i do 2 osobáků a Krocana, ale bylo by to 

na krev, proto volím tuto variantu. Pokud by Kohoutovům vyhovovalo 

připojit se ke koloně třeba v Humpolci, popovezeme Štolbíky 

Krocanem.  

-Osádka Krocana se mi večer před odjezdem ozve a domluvíme se, 

kde ji naložím tak, abychom v 7. 57 hod. stáli u sokolovny.  

Petr Marek jede z Pe, s tím počítám.  

-Prosím pasažéry Krocana vlastnící řidičské oprávnění, aby je měli 

s sebou pro případné střídání.  

 

 

-Cena akce je 2100,- Kč, pro členy oddílu 1700,- Kč. Prosím uhradit 

hotově na konci akce, případně převodem (až po akci). 

-převodem na účet KČT Hořec Pacov, č. účtu: 188505886/0300 , jako 

v. s. použijte rodné číslo  

-na úhradu poplatku lze použít oddílové poukazy (do 60% ceny) 

 



-V ceně je pouze ubytování a doprava. Ostatní si hradí každý sám.  

 

-Na Slovensku platí, že každý pasažér v autě musí mít výstražnou 

vestu.  

 

-Loňský „welcome drink“ byl úspěšný, proto opáčko nezaškodí. 

Doneslo se mi, že u Seidlů pomalu expiruje TT 72%, který je v origo 

receptáři. Proto prosím Seidlíky o zajištění tohoto moku (Hedviko, 

Honza prý objedná 2 čerstvé ve vánoční objednávce). Já zajistím 

citrony, a black tea v pytlíčcích. Štěpána bych poprosil o sklínku 

medíčku. No a všichni si nezapomeňme přibalit izolační plecháčky 

na výtečný nápoj. Myslím, že by mohlo zbýt na „pápá drink“. 

 

-Nezapomeňte na cestovní pojištění. 

 

-Na vše co potřebujete ještě vědět, rád odpovím, pokud budu vědět. 

 

-Ubytování jak již bylo uvedeno, v penzionu Aquasleep II 

http://www.aquasleep.sk/apartman-aquasleep-ii 

 

-Zatím mne víc nenapadá, tak ať se nám fajn čvachtá ☺☺. 

                                                                  

                            Martin                                    
                                                                                           

hrebik.martin@seznam.cz 

                                                                                  728 857 457 
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